

Corrección de errores a la Convocatoria 6/2018

Por Resolución de 20 de abril de 2018, se convocó concurso de plazas de profesorado contratado en régimen laboral. Detectado error en la convocatoria 6/2018, en virtud de lo dispuesto en el artículo 109.2 de la Ley 39/2015, de 1 de octubre, se transcriben a continuación las oportunas rectificaciones.

En el **Anexo III** de la mencionada Resolución, Facultad de Geografía e Historia, plaza 225.28 Profesor Ayudante Doctor. Geografía Física.

donde dice:

Secretaría:

D^a. Eva María Martín Roda, Profesora Titular de Universidad. Universidad Nacional de Educación a Distancia. Área de conocimiento: Análisis Geográfico Regional.

debe decir:

Secretaría:

D^a. Eva María Martín Roda, Profesora Contratada Doctora. Universidad Nacional de Educación a Distancia. Área de conocimiento: Análisis Geográfico Regional.

Madrid, 10 de julio de 2018

EL RECTOR (P. S. art. 99.2 Estatutos UNED)



Ricardo Mairal Usón
Ricardo Mairal Usón